

Отзыв

Отзыв

о внедрении программных продуктов

«1С:Бухгалтерия 8» и «1С:Зарплата и Управление Персоналом 8»

Основным видом деятельности группы предприятий «Робек» является оптово-розничная торговля обувью. Робек представлен на рынке сетью обувных магазинов в городах Екатеринбург, Нижний Тагил, Первоуральск, Челябинск, Верхняя Пышма, Новоуральск.

В 2005 г. компания с помощью консультантов из аудиторской фирмы «Экономикс бюро» внедрила программные продукты "1С:Бухгалтерия 7.7" и "1С:Зарплата и Кадры 7.7", благодаря которым был автоматизирован бухгалтерский учет и расчет заработной платы. В 2007 г. было решено осуществить переход на современные программные средства, а именно, на продукты «1С:Бухгалтерия 8» и "1С:Зарплата и Управление Персоналом 8", предоставляющие более широкие возможности для удобной и эффективной работы. Для реализации такого перехода было решено вновь обратиться в аудиторскую фирму «Экономикс бюро», являющуюся партнером фирмы «1С».

В процессе перехода на новые программные средства был осуществлен перенос справочников, остатков, настроен бухгалтерский и налоговый учет, учтены все виды начислений и удержаний. Был налажен обмен между подсистемами, в том числе с подсистемой оперативного учета "1С:Торговля и Склад 7.7". Проведены другие необходимые процедуры по вводу в эксплуатацию программных средств.

В результате внедрения существенно возросли возможности по ведению, учету и анализу бухгалтерской информации, что положительно сказалось на общей эффективности работы предприятия.

Генеральный директор компании «Робек»

Переход торговой компании «Робек» на новую систему автоматизированного бухгалтерского учета

Добавил(а) Administrator

25.05.10 07:17 - Последнее обновление 08.07.10 09:59

В.В. Ганиенко